

# «Мы готовы преподнести часы и девушке Бонда»

## Стивен Уркхарт, президент Omega



ЮБИЛЕЙНЫЕ ЧАСЫ: OMEGA JAMES BOND 007 50TH ANNIVERSARY С ДИАМЕТРОМ КОРПУСА 41 ММ



**В ЧЕСТЬ** пятидесятилетия выхода в свет первого фильма об агенте 007 компания Omega выпустила обновленную версию легендарных часов Seamaster Diver 300M. Джеймс Бонд впервые надел эту модель в 1995 году в фильме «Золотой глаз». Юбилейная модель James Bond 007 50th Anniversary Collectors Piece была показана в рамках Базельской часовой выставки, в марте 2012 года. Часы представлены в двух вариантах корпусов — диаметром в 36,25 мм и в 41 мм. Среди особенностей этой модели — гравировка оружейного ствола на задней крышке корпуса, в центре которого видна пуля.

**— Как, когда и почему Бонд стал носить ваши часы?**

— Бонд впервые надел часы Omega Seamaster в фильме «Золотой глаз» в 1995 году. Тогда у нас были совместные мероприятия с Линди Хемминг, директором по костюмам, которая и сделала этот выбор. Вот что она сказала: «Я была уверена, что капитан второго ранга Бонд, морской офицер, дайвер, неброский, но светский джентльмен, будет носить именно эти часы, а не те, которые, как всем казалось, я предложу в качестве часов Джеймса Бонда. У меня были знакомые — морские офицеры, были знакомые, работавшие в сфере энергетики и электричества. Все они клялись и божились, что нет ничего лучше их часов Omega. Поэтому на самом раннем этапе создания нового Бонда, или же Пирса Броснана, я пошла к тем, кто отвечал за костюмы, и высказалась в поддержку Omega. Разумеется, заручившись до этого согласием марки на то, чтобы эти часы носил Бонд. Так что это было предложение со стороны съемочной группы.

**— Как обстоят дела с контактами с продюсерами фильма? Всегда ли они настаивают на выпуске специальных часов? Или сама Omega решает, какие часы и с какими осложнениями будут на руке Бонда в следующей серии?**

### НА ЧАСАХ БЫЛА ГРЯЗЬ, ведь Крэйг выполняет все трюки сам. С грязью на корпусе они и были проданы

— На производственном уровне все это обговаривается с продюсерами, режиссером и художником-постановщиком и, конечно, актером, который играет Бонда. Они высказывают свои предложения, и мы с радостью принимаем во внимание их желания. Конечно, нам очень важно, что говорит сам актер. Ведь ему носить эти часы.

**— Почему в фильме представлены только мужские часы? Думали ли вы о часах для девушки Бонда или о ювелирных украшениях Omega для нее?**

— Если агент 007 решит преподнести своей девушке какие-нибудь особенные часы, мы будем счастливы предложить ему часы из нашей женской коллекции. У нас большой выбор женских моделей. Пока никто нас не просил об этом.

**— Чем отличаются все часы Omega James Bond?**

— Очень важно различать часы, которые Бонд носит в фильме, и те памятные модели, которые мы делаем к каждому филь-

му. Я расскажу о тех, которые появлялись именно в фильмах. Seamaster Professional Diver 300M Джеймс Бонд носил в пяти картинах. Эти Seamaster были сделаны из нержавеющей стали с браслетом из нержавеющей стали, у них был синий циферблат, однонаправленная движущаяся шкала с синим кругом и сапфировым кристаллом. Их диаметр — 41 мм, и они водонепроницаемы на глубине до 300 м. В «Казино „Ройяль“» до того, как Бонд получил свой статус «00 status», то есть право на убийство, он использовал Seamaster Planet Ocean диаметром в 45,5 мм. В «Кванте милосердия» Джеймс Бонд носит Seamaster Planet Ocean 600 М с революционной коаксиальной технологией Omega и водонепроницаемостью до 600 м. Диаметр часов — 42 мм, у них черный циферблат.

**— Что общего у часов Omega и Бондом? Сила? Современность? Опыт?**

— Любые часы, которые носит Джеймс Бонд, должны быть готовы к приключе-



В ЦЕНТРЕ ЗАДНЕЙ КРЫШКИ — ПУЛЯ

ниям. Но они должны быть и достаточно модными, чтобы соответствовать Бонду, одной из настоящих икон стиля. Так что можно сказать, что у нас и у нашего любимого шпиона общие черты — устойчивость и гибкость. Еще одна черта: наши часы — это больше чем современность, это неподвластность времени. Хорошие часы Seamaster и их владелец Джеймс Бонд, кажется, всегда были и всегда будут.

**— Часы Omega Бонда когда-нибудь продавались на аукционе?**

— Несколько часов Джеймса Бонда были проданы на аукционах за последние годы, и один из самых известных примеров — часы, которые были проданы на Antiquorum Omega Auction в 2007 году. На этом аукционе продавались часы, которые действительно снимались в фильмах. Возможно, самыми интересными были Seamaster Planet Ocean, которые носил Дэниел Крэйг в «Казино „Ройяль“». На них была грязь, поскольку Дэниел всегда выполнял свои трюки сам. Они были проданы за внушительную сумму в 250 тыс. франков.

**— Джеймс Бонд стал культурной иконой. Как вы думаете, почему? Вам когда-нибудь хотелось быть им?**

— Благодаря таланту Яна Флеминга появился шпион, такой, которым хотели быть все мужчины и с которым хотели быть все женщины. Продюсеры фильмов сделали огромное дело, сохранив это. Я думаю, что большинство из нас, когда мы смотрим эти фильмы, наслаждается теми моментами, когда мы представляем себя на месте Джеймса Бонда, но есть и множество сцен, когда мы говорим: «О, нет, спасибо, я не хочу, чтобы в меня стреляли, чтобы меня избивали или как-то подвешивали на высоте сотен метров над землей». Но у Джеймса Бонда и у меня есть нечто общее: мы оба носим часы Omega.

Беседовала Екатерина Истомина